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ATA DA 42ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 05 DE JULHO DE 2011
Às dezessete horas do dia cinco de julho de dois mil e onze, na Câmara Municipal de
Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Maurílio Zacarias Gomes,  iniciou-se a
quadragésima segunda Reunião Ordinária desta Casa. O Presidente solicitou ao
Vereador Leonardo Barbosa, segundo Secretário, que fizesse a chamada inicial, à qual
responderam os Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Leonardo Barbosa,
Luiz Gonzaga, Regina Braga e Maurílio Zacarias, totalizando seis. Havendo quorum
regimental, o Presidente declarou aberta a presente Reunião e solicitou ao Secretário
que fizesse a leitura do Expediente. EXPEDIENTE: Convite da Câmara Municipal para
Audiência Pública que irá debater as Obras de Alargamento dos Passeios da Rua São
José, dia seis de julho, quarta-feira, às dezenove horas no Plenário da Câmara. Ofício
nº281/11, do 1º Tenente Waltenir Zanotti Meira, Comandante da 248ª CIA PM, em
resposta à Representação nº13/11 do Vereador Silmério Rosa. Correspondência do
Ministério da Saúde informando a liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional
de Saúde para este Município nos valores de R$ 71.500,00 - pagamento de serviços e
de atendimento móvel às urgências; R$15.400,00- pagamento do CEO e R$10.000,00-
pagamento do Programa de Farmácia Popular. Ofício nº1190/11, do senhor José Élcio
Santos Monteze, Diretor Geral DER, em resposta à Representação 09/11 do Vereador
Silmério Rosa. Foi encaminhado ao Departamento de Finanças: Ofício da Vereadora
Crovymara Batalha justificando sua ausência na Audiência Pública a realizar-se no o dia
6 de julho. Correspondência da Senhora Rosângela Arlinda Estanislau,
Coordenadora/Assessora do CAC solicitando à Comissão de Fiscalização e Obras
Públicas que verifique, o mais rápido possível, a obra da Rua Gustavo Afonso
Figueiredo, 64 - bairro N.S. de Lourdes, fundos com a Rua Crispim Ferreira, atendendo
pedido da Senhora Mariza Copolli. Convite do Prefeito Municipal para a entrega do
registro de terreno no Distrito de Cachoeira do Campo, amanhã, às 15 horas e 30
minutos, no Auditório da Prefeitura. Foram distribuídos às Comissões Competentes:
Projeto de Lei nº71/11, do Prefeito Municipal, que dispõe sobre as diretrizes para
elaboração da Lei Orçamentária para o exercício financeiro de 2012 e dá outras
providências. Projeto de Lei nº72/11, do Vereador Luiz Gonzaga, que dispõe sobre a
execução do Hino Oficial Municipal em conjunto ao Hino Nacional em eventos públicos
no âmbito do município de Ouro Preto e dá outras providências. Projeto de Resolução
nº11/11, da Mesa da Câmara, que dispõe sobre baixa patrimonial da Câmara Municipal
de Ouro Preto. Projeto de Resolução nº10/11, que altera a Resolução nº7/09, da Mesa
da Câmara, que dispõe sobre ajuda de custo para fins de estudo aos Servidores do
Legislativo. ATA: Foi colocada em discussão e votada pelos Vereadores a seguinte ata
de Reunião Ordinária 29ª, aprovada por oitos votos e uma abstenção do Vereador
Leonardo Barbosa. REUNIÃO ESPECIAL: Neste momento, a Reunião foi transformada
em Especial para homenagear a Servidora Maria Aparecida Guimarães pelos seus 30
anos de trabalho no Legislativo Municipal; para ouvir Mariza Doroteia Fonseca e Gean
Cristian do INSS, que falaram sobre a alternativa de atendimento aos ouropretanos
tendo em vista a reforma da Agência em Ouro Preto; Sandra Gonçalves, do Sind-UTE
Ouro Preto, para falar sobre a greve dos trabalhadores da Educação de Minas Gerais.
Retornando à Reunião Ordinária, foi feita a chamada intermediária, à qual responderam
os Vereadores Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Luiz Gonzaga,
Maurício Moreira ? Paquinha e Maurílio Zacarias, totalizando seis. ORDEM DO DIA:
INDICAÇÕES: Foram colocadas em votação, aprovadas pelos Vereadores presentes e
encaminhadas ao Prefeito Municipal as Indicações nºs: 105/11, da Vereadora Crovymara
Batalha, solicitando que se providencie a reforma do parquinho da Praça Benedito
Xavier, Bairro Bauxita; 106/11, do Vereador Júlio Pimenta, solicitando a execução de
abrigo de ônibus em frente ao Posto de Atendimento Turístico no bairro São Cristóvão;
107/11, do Vereador Júlio Pimenta, solicitando a realização da obra de drenagem na
Rua São Miguel Arcanjo no trecho das proximidades dos números 211 a 144, bairro
Água Limpa; 108/11, do Vereador Luiz Gonzaga, solicitando que se providencie em
caráter de urgência a construção de um obstáculo na Rua Tomé Afonso; e 109/11, do
Vereador Luiz Gonzaga, solicitando que se providencie a construção de um obstáculo na
Rua Irmãos Kennedy, bairro Cabeças, próximo ao número 14. REQUERIMENTO: Foi
colocado em votação, aprovado pelos Vereadores presentes e encaminhado o
Requerimento nº 57/11, do Vereador Júlio Pimenta, encaminhado ao Presidente da
Câmara, requerendo Audiência Pública  para discutir o alargamento dos passeios da
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Rua São José. REPRESENTAÇÃO: Foi colocada em votação, aprovada pelos
Vereadores presentes e encaminhada a Representação nº16/11, de diversos
Vereadores, encaminhada ao senhor Antônio Augusto Anastasia, Governador do Estado
de Minas Gerais, com o objetivo de manifestar expressamente o apoio do Legislativo
Ouropretano às reivindicações dos servidores estaduais da área da educação que se
encontram paralisados. PROJETOS EM PRIMEIRA DISCUSSÃO: Projeto de Lei
nº40/11, do Vereador Flávio Andrade, que institui o Programa Municipal de Coleta
Seletiva de Lixo e dá outras providências. Foram colocados em votação os Pareceres
das Comissões de: Legislação, Justiça e Redação, Administração e Serviços Públicos e
Finanças Públicas favoráveis ao projeto, sem emendas. Aprovados por nove votos.
Projeto de Lei Complementar nº12/11, do Prefeito Municipal, que altera a Lei
Complementar nº 21, de 1º de novembro de 2006, que dispõe sobre o Plano de Cargos e
Vencimentos da Prefeitura Municipal de Ouro Preto. Foram colocados em votação os
Pareceres das Comissões de: Legislação, Justiça e Redação, Administração e Serviços
Públicos e Finanças Públicas favoráveis ao projeto, sem emendas. O Presidente
suspendeu o projeto por tempo indeterminado. ORADORES: Com a palavra o Vereador
Leonardo Barbosa: Comentou sobre o Projeto de Lei Complementar nº12/11. Falou
sobre matéria que saiu no jornal O Tempo dos Inconfidentes cuja Manchete era ?Itabirito
vence disputa e ganha Fábrica da Coca-Cola?. Disse que segundo o Jornal ?O Liberal?
ano que vem a arrecadação poderá chegar a até quarenta milhões de reais por mês.
Perguntou do porque de não se investir em qualificação profissional. Comentou sobre a
situação dos professores a nível estadual e municipal, que os professores federais
ganham bem. Falou sobre o escritório do Dr. José Nilo de Castro; que a Prefeitura tem
muito assessor jurídico que ganham bem e não trabalham; que tudo é levado para ser
consultado no escritório do Dr. José Nilo de Castro. Disse que alguns comissionados que
estão na Prefeitura de Ouro Preto não precisam trabalhar. Falou sobre o Programa do
Ouro Preto Digital. Disse que na Prestação de Contas da Secretaria de Obras na
semana passada foi informado que o Município gastou dois milhões de reais em
manutenção de estradas e as mesmas continuam cheias de buracos; que questionam
muito a Secretaria de Educação, mas que o trabalho é em cadeia, em conjunto, que
depende também da Secretaria de Obras; que as Secretarias deveriam trabalhar em
conjunto. Elogiou a reforma e a ampliação da escola de mata dos Palmitos. Finalizou
comentando sobre os trabalhos da Comissão que está investigando o assunto sobre a
Casa Lar. Informou ter ficado sabendo que uma funcionária foi demitida na Casa Lar e
que a demissão não teria sido justa. Falou sobre a Casa Lar. Com a palavra a Vereadora
Regina Braga: Falou sobre a Fábrica da Coca Cola que será instalada em Itabirito; que
eram quarenta cidades interessadas; não sabe se Ouro Preto se interessou, mas tem
curiosidade em saber; que das quarenta que aceitaram três ficaram à frente, mas Itabirito
levou; que com certeza houve vontade política; cinquenta milhões a mais na
arrecadação municipal; que muita coisa poderia ser feita com esse dinheiro, mas que
não seria com esse Prefeito, mas sim com o próximo, que espera ser comprometido com
o social e com os problemas de Ouro Preto. Disse que a Prefeitura é cheia de amarras,
existe muita burocracia; burocracia da máquina cheia; burocracia da Prefeitura lotada de
gente, um empurrando para o outro e não fazem nada. Lamentou a perda da Coca-Cola
e dos cinquenta milhões. Disse os três quesitos que fizeram Itabirito ganhar a Coca-Cola:
água, qualificação profissional e o terreno; que Ouro Preto tem muito; que a produção da
Coca-Cola será para atender Minas e a Região Serrana do Rio de Janeiro. Disse que
terra no Mota está sobrando, água tem demais. Destacou que foi perdido a Delphi,
Coca-Cola e que irão continuar perdendo. Falou sobre a questão do lixo no distrito; que
ficou sabendo que na licitação não foi incluído os distritos; que tem recebido ligações de
pessoas dos distritos avisando sobre o acúmulo de lixo. Disse ter ficado sabendo que a
carrocinha está pegando os cachorros e estão judiando deles; que é preciso recolher os
animais, mas não judiar. Falou sobre as Comissões Especiais das quais participa. Falou
sobre a licitação da obra de Cachoeira do Campo, da rodoviária. Presidente: Comentou a
fala da Vereadora Regina Braga. Com a palavra o Vereador Júlio Pimenta: Falou sobre a
morte do ex-Presidente Itamar Franco. Comentou visita que será feita pelos Vereadores
à empresa Novelis no próximo dia doze de julho. Citou a situação da Novelis. Disse ter
participado de uma reunião na Prefeitura que discutiu sobre o Polo Industrial de
Cachoeira do Campo. Demonstrou sua preocupação com relação à situação da Casa
Lar. Falou sobre o Projeto de Lei Complementar nº12/11. Com a palavra o Vereador Luiz
Gonzaga: Falou sobre sua participação em diversas Comissões da Câmara. Presidente:
Informou sobre a Audiência Pública para a Prestação de Contas da Secretaria de
Assistência Social e Cidadania referente ao segundo semestre de 2010. O Presidente
solicitou à Secretária que fizesse a chamada final, à qual responderam os Vereadores
Crovymara Batalha, Flávio Andrade, Júlio Pimenta Maurício Moreira-Paquinha, Regina
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Braga, Luiz Gonzaga e Maurílio Zacarias totalizando sete. Nada mais havendo a tratar, a
reunião foi encerrada pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que,
submetida a Plenário, foi aprovada e assinada pelos Vereadores Crovymara Batalha,
Flávio Andrade, Júlio Pimenta, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias,
Regina Braga.
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